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BBEESSZZÁÁMMOOLLÓÓ  KKAAPPUUVVÁÁRR  VVÁÁRROOSSII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT  TTÁÁRRSSUULLÁÁSSAAII  KKEERREETTÉÉBBEENN  VVÉÉGGZZEETTTT  

TTEEVVÉÉKKEENNYYSSÉÉGGEEIIRRŐŐLL  

Tisztelt Képviselő Testület! 

A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 
6. § (4) bekezdése szerint a polgármesterek a megállapodásokban meghatározottak szerint, de 
legalább évente egyszer beszámolnak a képviselő-testületüknek az önkormányzati társulásaik 
tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról. 

Az alábbiakban Kapuvár Város Önkormányzatának azon társulásai számolnak be, amelyek a 
Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása keretében jöttek létre. 

A) Beszámoló Kapuvár Térségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás 
tevékenységéről 

A Király-tó Óvoda és Bölcsőde két szervezeti egységből áll: óvoda és bölcsőde. 
A bölcsődei és óvodai feladatokat ellátó szervezeti egységek szakmai szempontból önállóak, 
tevékenységüket a rájuk vonatkozó jogszabályok, szakmai előírások alapján látják el. 
A bölcsőde, mint a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményegysége, Kapuváron a székhely 
óvodával azonos épületben működik, a térségi feladatokat is ellát. 

A Bölcsőde szolgáltatótevékenység típusa:  
A Gyvt. 41-42. § szerint, a gyermekek napközbeni ellátása keretében bölcsődei ellátás biztosí-
tása – társulási megállapodás alapján közösen fenntartott intézmény önálló szakmai egysége-
ként. 
A Bölcsőde ellátási területe: 
 Kapuvár város 
 Babót község 
 Himod község 
 Szárföld község 
 Veszkény község közigazgatási területe. 

Engedélyezett férőhelyek száma: 20 fő 
A Bölcsőde szakmailag önálló, ellenőrzési jogkört az Országos Módszertani Bölcsőde szom-
bathelyi központja végzi. Munkáltatói jogkört az intézmény vezetője gyakorolja, fenntartója 
Kapuvár Városi Önkormányzat. A bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek a társult telepü-
lések közigazgatási területeiről vehetők fel.  

A bölcsőde a családban nevelkedő 20 hetestől 3 éves korú gyermekek napközbeni ellá-
tását, szakszerű gondozását és nevelését biztosító intézmény. 
A bölcsődébe felvehető minden olyan kisgyermek, akinek szülei valamilyen ok miatt nem 
tudják biztosítani a gyermek napközbeni ellátását. Az 1997. évi XXXI. Tv. (A gyermekek 
védelméről, gyámügyi igazgatás) lehetővé teszi olyan kisgyermek felvételét, akinek szociális 
vagy egyéb ok miatt (pl.: anya tanulmányai, betegség), egészséges fejlődése érdekében szük-
séges bölcsődei nevelés, gondozás. 

Kapuvár Város Polgármestere 
 9330 · Kapuvár · Fő tér 1. 

Győr-Moson-Sopron megye 
 (96) 596-001 · e-mail: p o l g a rme s t e r@ kapuva r . hu  
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Bölcsődénk 6.00 órakor nyit a zárás 16.00 illetve 16.30 órakor a távolabb dolgozó szü-
lők kérésére. A napirend összeállításánál fontos még a személyi állandóság, a gondozónők és 
a segítő személyzet összehangolt munkája.  
Bölcsődénkben egy gondozási egységben 2 csoport működik. Egy bölcsődei csoportban, ha a 
gyermekek között 2 év alatti gyermek is van 12 fő, ha valamennyi csoportban lévő gyermekek 
betöltötte a második életévét, akkor 14 fő a megengedett létszám. 
A bölcsőde önálló konyhával rendelkezik. Gyermekeink élelmezése változatos, ez évben a 
teljes kiőrlésű gabonából készült termékek bevezetésre kerültek, naponta szerepel az étlapju-
kon a zöldség- gyümölcs, tejes étel. Csak az étkezésért kell fizetni a szülőknek, az ellátásért 
nem. Napi térítési díj 380 Ft, az étkezési díjak személyes kiértesítése megtörtént. 
Személyi feltételek a bölcsődében:  
Csecsemő-és kisgyermek gondozó- nevelőnő: 4 fő (szakképesítésük felsőfokú) 
Szakács-segítő munkatárs:  2 fő 
Gazdasági, élelmezésvezetői feladatokat az intézmény gazdasági irodájának munkatársai lát-
ják el. 

 A bölcsőde dolgozóira jellemző, hogy mindenki szükségesnek érzi a gondozási nevelési 
rendszer építését. A nevelési rendszer kiépítésében döntő jelentőségű a testület érzelmi-
értelmi ráhangolódása a feladatokra, a közös cél elérése érdekében. Meghatározó volt a két 
egymástól eltérő szakágazathoz tartozó intézmény összekapcsolása (bölcsőde a szociális ága-
zat, óvoda a közoktatáshoz tartozik). Az itt dolgozó munkatársak jó szándéka, a kis gyerme-
kek iránt érzett szeretete, elkötelezettsége jelentett közös alapot ahhoz, hogy összetartó, 
szakmai közösséggé formálódjunk. 
Személyi változások: 

1 fő gondozónőnk nyugdíjba vonult. 
1 fő szakácsnő távozott, a megüresedett állásokat szakképzett munkaerővel töl-
töttük be 

Továbbképzésen a 2011-es évben gondozónőink nem vettek részt, a vezető gondozónő szak-
mai konzultáción volt Szombathelyen, az intézményvezető Győrben vett részt konferencián. 

Tárgyi feltételek 
Berendezési tárgyak, bútorok a bölcsődés gyermekek életkori sajátosságainak megfelelnek. 
Az évek során elkoptak cserére, szorulnak. 
Textíliák: hiánypótlás folyamatos, elhasználódtak (törülközők, asztalterítők, függönyök, ágy-
neműk, edényzet) cserére szorulnak. 
Játékok: alapvető számú és minőségű játékeszközökkel rendelkezünk. A játékokat szabad 
polcokon helyeztük el, ezzel biztosítottuk a szabad játékeszköz választásának lehetőségét. 
Játékeszközök, nagyméretű mozgásfejlesztő játékok beszerzése betervezve. 
A gondozási egység gyermeköltözőből, mosdóhelyiségből és két gyermekszobából áll. 
Az étkezés és a pihenés a csoportszobában történik. 
A sajátos arculatban fontos a környezet kialakítása, a tárgyi felszereltség. A bölcsődei kör-
nyezet berendezésével, felszerelésével az intézményre jellemző ízlésvilágot közvetítjük. A 
csoportszoba berendezése és a dekoráció mindig visszatükrözi a gondozónők esztétikai érték-
rendjét. 
Az udvar 
A bölcsődés gyermekeknek egy, az óvodától elválasztott, külön udvarrésze van, mely biztosít-
ja a gyermekek zavartalan, nyugodt játékát. 
Feladatunk: az udvari játszókert fejlesztése. 
Kapuvár Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a NYDOP-5.1.1./B-11 számú 
„Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztésére” 
pályázati felhívásra. A tárgyi feltételekkel összefüggő fejlesztéseket így meg tudjuk oldani. 
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Új feladatot jelent a bölcsődét is érintő, adatszolgáltatási kötelezettség bevezetése, teljesítése, 
a központi elektronikus nyilvántartási rendszerhez való csatlakozás. Az adatszolgáltató mun-
katársak kijelölése, az adatok pontosítása, feltöltése megtörtént. A napi létszámról ebben a 
rendszerben adunk jelentést. A bölcsőde informatikai felszerelése 
Gyermek létszám alakulása 
2011. évben a 23 bölcsődés kisgyermek mellett 32 új beíratás történt, így 55 főt gondoztunk- 
neveltünk az év során. 
Az 55 fő nemek szerinti megosztása: 28 fő fiú, 27 fő lány 
Életkori megosztás alapján felvételkor. 1 fő 10 hónapos 
                                                               1 fő 11 hónapos 
                                                               1 fő 13 hónapos 
                                                               1 fő 17 hónapos 
                                                               1 fő 32 hónapos 
                                                               1 fő 33 hónapos 
                                                               26 fő 23,5 - 24,5 hó között került felvételre. 
A felvételüket úgy oldottuk meg, hogy az óvodák folyamatosan vették át a  óvodaérettséggel 
rendelkező gyermekeket. 
Az intézménybe járó gyermekek létszámának alakulását befolyásolja egyrészt a születések 
száma, a jogszabályi háttér, a szülők munkába állásának lehetősége. 
A bölcsődei létszámok 2011-ben folyamatos emelkedést mutattak, ennek magyarázata gyer-
mekgondozási támogatások rendszerének a megváltozása, az anyák korábbi munkába állása, a 
szülők kisgyermekük ellátásában nem számíthatnak a nagyszülők napközbeni segítségére, 
hiszen a nagyszülők többsége aktív dolgozó még. Jelenlegi tapasztalatunk az, hogy sajnos a 
szülők a jelzett igényüket folyamatosan mondják vissza, mert nem sikerül újra munkába áll-
niuk. 
Gyermeklétszámmal összefüggő adatok: 2011-es évben: 
2011.okt.1-i létszám adatok alapján a bölcsődébe beírt gyermeklétszám  28 fő. 
Életkori megoszlásuk: 11 hó – 18 hó 2 fő 
 19 hó – 36 hó 26 fő 
Előfelvételis gyermek: 8 fő 
A 2011. évi átlag bölcsődei létszám havi lebontásban 

2011. Teljesített gondozási 
napok száma 

Nyitvatartási napok 
száma 

Átlag létszám 

Január 294 21 14 
Február 313 20 16 
Március 349 21 17 
Április 387 20 19 
Május 528 22 24 
Június 449 21 21 
Július 362 16 23 
Augusztus 246 13 19 
Szeptember 476 22 22 
Október 414 20 21 
November 439 22 15 
December 303 16 17 
összesen 4560 234  
Havi átlag létszám a 2011. év során 19 
A normatíva igénylés gyermeklétszáma ennél alacsonyabb (17,82), mert nem a tényleges 
nyitva tartási napokkal, hanem a Ktgv.-i törvényben meghatározott osztószámmal kell szá-
molni. 

 Éves kihasználtság gondozott gyermekekhez viszonyítva: 97,45% 
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 Beíratott gyermekekhez viszonyítva: 137,37% 
 Legmagasabb férőhely kihasználtság május hónapban 120% 
 Legalacsonyabb férőhely kihasználtság január hónapban 70% 

Gyermekvédelem 
A gyermekvédelmi feladatok ellátását a bölcsődében alapvetően a gyermekek védelméről és 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. szabályozza. 
Fontos feladatunk a hátrányos helyzetű gyermekek segítése a bölcsődei ellátásban. Családse-
gítő Központ munkatársaival és a védőnőkkel szükség esetén esetmegbeszélést tartunk. 
Szociális rászorultság alapján 50% illetve térítésmentes ellátás igénybevételére van lehetőség 
a gyermekek étkeztetése során.  

Kedvezményesen étkezők száma 

 50%-os kedvezmény Ingyenes étkező 
2011.10.01. 3 fő 4 fő 
2012.10.01. 4 fő 3 fő 

Szakmai tevékenységünk bemutatása: 
Elkészült a bölcsődénk Szakmai Programja, ami a szakmai munka végzésének meghatározó 
dokumentuma. 
A bölcsődei nevelés – gondozás a családi neveléssel együtt, azt kiegészítve szolgálja a gyer-
mek harmonikus fejlődését. 
A gyermek felvétele a bölcsődébe való jelentkezéssel kezdődik. A jelentkezés a központi 
óvodában, az intézmény vezetőjénél történik. Majd a felvételi kérelemmel keresi fel a szülő a 
bölcsődét, ahol a többi dokumentum kitöltésével, házirend ismertetése történik.  
Az orvosi vizsgálat, a kölcsönös ismerkedés után, a szülővel együtt kerül sor fokozatos be-
szoktatásra, az egyéni szokások figyelembe vételével. 
Ezek a találkozások lehetőséget biztosítanak, hogy a szülők megismerjék a bölcsődei nevelés 
– gondozás alapelveit, betekintsenek a mindennapokba, a gondozónő a szülő aktív közremű-
ködésével megismerje a gyermek egyéni szokásait. Fontos szempont az egyéni bánásmód. 
Együttműködve, állandó bíztatással, korrekt tájékoztatással segítjük a szülőt is a beszoktatás 
során lelki egyensúlyának megőrzése érdekében. 
A továbbiakban a gondozónő segíti a gyermek önállósodási törekvéseit, támogatja pozitív 
megnyilvánulásait, biztonságérzetet ad, szeretetteljes gondoskodást nyújt. Mindezt a gyermek 
kompetenciájának figyelembevételével teszi. 
A gyermek biztonságérzetét szolgálják a helyes szokások, a rendszeresség. A jól kialakított 
napirend segíti a gyermeket a tájékozódásban.  
Az egyéni igények kielégítését, az egyéni bánásmód kialakítását segíti a saját gondozónő 
rendszer. A saját gondozónő rendszer lényege, hogy munkaidejében a gondozónő a saját 
gyermekeit gondozza, velük foglalkozik, a társgondozónőhöz tartozó gyermekeket csakis an-
nak távollétében látja el. Ez a fajta állandóság nélkülözhetetlen az egészséges személyiségfej-
lődéshez. 

A bölcsőde kapcsolatai 
A bölcsőde szoros kapcsolatot tart a szociális, az egészségügyi szervezetekkel, hivatalokkal. 
A bölcsődénk együttműködik - egymás kompetencia határainak kölcsönös tiszteletben tartá-
sával - mindazokkal, akik a prevenció és az alapellátás területén a gyermekkel illetve család-
jával kapcsolatba kerülnek. 

A bölcsőde 2011.évi költségvetésének alakulása (e Ft) 

 

kiadás bevétel eltérés 

 
normatív támoga-
tás 

kistérségi támoga-
tás 

étkezések térítési 
díja összbevétel  
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2011.év 14.914 8983 1411 1525 11919 2.995 
 

Az „A” napirendi ponthoz a beszámolót készítette: Boros Imréné intézményvezető 
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B) Beszámoló a Kapuvár Térségi Óvodai Intézményfenntartó Társulás 
tevékenységéről 

A 2011/2012 nevelési évben a Király-tó Óvoda és Bölcsőde, óvodai intézményfenntartó tár-
sulása keretében, 18 óvodai csoporttal 4 kapuvári, és 5 kistérségi tagóvodában, 2 bölcsődei 
csoporttal működött. 

telephely Csoportok száma Csoport létszámok 
2011.10.01. 

Központi óvoda 
Kapuvár, Arany J. u. 10/A 4 95 

Házhelyi tagóvoda 
Kapuvár, Mátyás k. u. 2 47 

Lakótelepi tagóvoda 
Kapuvár, Ifjúság út 5. 2 53 

Gartai tagóvoda 
Kapuvár, Rákóczi F. u. 3 82 

Kapuvári tagóvodák 11 277 
Babóti tagóvoda 
Babót, Fő u. 94. 1 22 

Himodi tagóvoda 
Himod, Fő u. 93. 1 19 

Osli tagóvoda 
Osli, Rákóczi F. u. 26. 1 24 

Veszkényi tagóvoda 
Veszkény, Fő u. 63. 2 32 

Vitnyédi tagóvoda 
Vitnyéd, Mátyás k.u.2. 2 44 

Kistérségi tagóvodák 7 141 
Intézményi összesítő óvoda 18 418 
Bölcsőde 
Kapuvár, Arany J. u. 10./A 2  

Személyi feltételek 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde a feladata ellátásához szükséges személyi feltételekkel ren-
delkezik, a személyi feltételek a törvényi előírásoknak megfelelnek. 

A szakmai tevékenységet ellátók köre: 57,5 fő 
 Óvónő 36 fő 
 Dajka 17,5 fő (Veszkény 1 fő dajka 4 órás) 
 Gondozónő 4 fő.(Bölcsőde) 

Üzemeltetési tevékenységet ellátók köre: 7,5 fő 
 Gazdasági dolgozók 3,5 fő 
 Konyhai dolgozók 2 fő 
 Rehab. foglalkoztatott 2 fő 

 (részmunkaidőben 1 fő karbantartó 
 1 fő hivatalsegéd 

 1 fő takarítónő) 

A 2011/2012 nevelési évben az intézményi dolgozók létszáma: 65 fő 
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2011-ben jubileumi jutalomra 7 fő volt jogosult, járandóságát mindenki megkapta. 
2011-ben bekövetkezett létszámváltozások: 

o Az óvodánál gyermeklétszám csökkenés miatt 2011-ben ismét létszámleépítést hajtot-
tunk végre, mely négy óvónőt, két dajkát érintett. A 2010. évi létszámleépítés során 
egy óvónőnek 2011. január 6-án szűnt meg a jogviszonya.  

o Előrehozott öregségi nyugdíjba a Mátyás király utcai tagóvodából egy dajka ment, ezt 
az álláshelyet már be is töltöttük. 40 éves jogosultsági idővel pedig 6 fő ment nyugdíj-
ba (3 dajka, 1 gondozónő, 2 konyhai kisegítő). A három dajkai álláshelyből csak egyet 
– Osli tagóvoda - kellett betöltenünk, részmunkaidőbe (6 órás) foglalkoztatjuk. A böl-
csődei gondozónő helyére a képesítését már korábban megszerző dajka került át az 
Arany J. utcai tagóvodából. Az így felszabadult dajkai álláshely is be lett töltve.  

o A bölcsőde egyik szakácsnője felmondott, betöltöttük az üres álláshelyet.  
o Az óvoda központi konyhájának megszűnésével áthelyezés történt, 2 fő szakácsnő 

(KTI iskola konyhájára) 1 fő élelmezésvezető (Berg Gusztáv szakiskola tanüzemébe). 
o Az élelmezésvezető áthelyezésével a bölcsődei élelmiszer könyvelési feladatok itt ma-

radtak, ezen feladatok ellátására a gazdasági irodára 1 fő részmunkaidős (4 órás) gaz-
dasági ügyintézőt alkalmazunk.  

Az óvodai ellátottak étkeztetését 2011. július 31-ig az óvoda központi főzőkonyhájáról láttuk 
el. 2011. augusztus 1-vel a fenntartó megszüntette az óvoda központi konyháját, beépítette a 
Kapuvári Térségi Általános Iskola élelmezési konyhájába, így augusztustól a kapuvári óvodák 
telephelyeire az iskola konyhájáról szállítják az ételt.  A bölcsődei ellátottak részére külön 
főzőkonyhát üzemeltetünk. 

Továbbképzések 
2011-től a pedagógus továbbképzésekre újra biztosított az állam normatívát. A változásokat 
követve egyre nehezebb az intézményi továbbképzések tervezése, szervezése. Továbbra is 
elsődleges szempont, hogy a nevelési programunk hatékonyabb megvalósításához kapcsolódó 
továbbképzéseket, valamint az óvónők szakmai, módszertani megújulására vonatkozó to-
vábbképzéseket támogatjuk. Továbbképzési tervünk szerint elsősorban az akkreditált tovább-
képzéseket kell szem előtt tartani. 
A 2011/2012 nevelési évben továbbra is elsődleges szempont volt, hogy a nevelési progra-
munk hatékonyabb megvalósításához kapcsolódó továbbképzéseket, valamint az óvónők 
szakmai, módszertani megújulására vonatkozó továbbképzéseket támogattuk. 

Továbbképzések megnevezése, résztvevők 
létszáma: 
- Difer programcsomagra alapozott fejlesztés 4-
8 éves korban  4 fő 

- Az Excel és PowerPoint alkalmazási lehetősé-
gei a pedagógus munkájában 5 fő 

- Tavaszi Óvodapedagógiai Konferencia-bérlet
     5 fő 

A továbbképzésen résztvevők közül 2 fő (Arany 
J. u.-i óvoda) 100% önköltségen vett részt. 

Az idei évben belső továbbképzés keretében a Difer továbbképzést végzett 7 kolléganő a ne-
velőtestületünket tájékoztatta a továbbképzésen szerzett ismereteikről, tapasztalataikról, hogy 
a mérések során még tudatosabban, összehangoltabban tudják a csoportvezető óvónők segíte-
ni a mérési csoport munkáját. 

tagintézmény Résztvevők lét-
száma 

Központi óvoda 6 fő 
Lakótelepi tagóvoda - 
Gartai tagóvoda 1 fő 
Házhelyi tagóvoda 1 fő 
Babóti tagóvoda 1 fő 
Himodi tagóvoda 2 fő 
Osli tagóvoda 2 fő 
Veszkényi tagóvoda - 
Vitnyédi tagóvoda 1 fő 
Intézményi összesen 14 fő 
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Tárgyi feltételek 
A feladatok ellátásához a szükséges munkaerő mind mennyiségben, mind minőségben biztosí-
tott az óvodákban. Az eszközbeszerzéseknél a kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékben 
foglaltaknak megfelelően jártunk el. A szakmai munka zavartalan ellátásához a legszüksége-
sebb eszközökkel rendelkeznek az intézmények. A tárgyi és szakmai ellátottság fejlesztésé-
hez, a gazdálkodásból eredő megtakarításokon túl, hozzájárultak a fenntartók, a szülői, szpon-
zori támogatások, alapítványi támogatások, az önkormányzati képviselők által juttatott támo-
gatások. Így valósultak meg a következő fejlesztések: 
   Arany J. u.-i óvoda  tálalókonyha szekrényének cseréje 

Házhelyi tagóvoda  ablakcsere –szülői támogatás 
Gartai tagóvoda  tálalókonyha szekrényének cseréje 
Lakótelepi tagóvoda tálalókonyha szekrényének cseréje 

A kistérségi tagóvodák is számíthattak fenntartóik és a szülők támogatására. 
Babóti tagóvoda  WC, mosdó leválasztása 
    Udvari játék javítása 
Osli tagóvoda  Játékeszköz, játékpolc beszerzés – szülői támoga-

tás 
Himodi tagóvoda mászó vár – önkormányzat 
 Hinta – szülői támogatás 
Veszkényi tagóvoda Fűtésrendszer korszerűsítése 

terasz térkövezése 
egy csoportszoba műpadlózása, lambériázása 

Vitnyédi tagóvoda WC, mosdó bővítés 
 Átjáró kialakítása 

Megtörtént a kapuvári tagóvodákban az állapot felmérés. Ez határozza meg a követke-
ző évek karbantartási feladatait. 

A kistérségi tagóvodák a fenntartó kistérségi önkormányzattal együttműködve hatá-
rozzák meg a szükséges fejlesztéseket. 

Az állagmegóvás és karbantartási munkák ütemezett és folyamatos végzése a vagyon-
gazdálkodás szempontjából is nagyon fontos. Az intézmény alkalmazásában lévő rokkant-
nyugdíjas karbantartók látják el az a kapuvári tagóvodák udvarának rendezését, egyes karban-
tartói tevékenységet és segédmunkási teendőket is. Azonban megfelelő eszköz, felszerelés 
hiányában nem mindig tudják elvégezni a karbantartási munkálatokat. Ezekben az esetekben a 
karbantartói munkálatokat a KAPU-KOM Kommunális Kommunikációs és Ipari Park Kft. 
karbantartói látták el.  

Testnevelésre is alkalmas szoba a Lakótelepi, a Gartai és Babóti tagóvodában van. A 
többi tagintézményben nem rendelkezünk tornaszobával. A gyermekek testi nevelése, edzésük 
a csoportszobákban, illetve az óvodák rendezett udvarain, a szabad levegőn történik.  

A Gartai tagóvodában biztosított a só-szoba, mely segítségül szolgál a légúti betegsé-
gekben szenvedő gyermekeknek. A családok is igénybe vehetik, az óvodai életünk zavarása 
nélkül.  

A Himodi és Osli tagóvodákban külön foglalkoztató szoba is van, mely kialakítása le-
hetőséget biztosít a nevelési időben a kiscsoportos külön foglalkoztatásra. Az egyéni és kis-
csoportos fejlesztésekhez a többi tagóvodában nincs önálló helyiség. (pl.: gyógytorna vagy a 
folyosón történik, vagy átszervezést igényel a terembiztosítás)  

Folyamatosan kerül sor óvodáinkban az egészséges életvitelhez szükséges, a gyermek 
pihenését segítő korszerű és higiénikus fektetők cseréjére. (A kapuvári tagóvodákban a fekte-
tők 80%-a több mint 30 éves.) 
Az óvodák felszereltsége folyamatos bővítésre szorul, hogy a korszerű elvárásoknak megfe-
leljen. Az egyéni, gyermekeknek szóló szemléltető eszközök, az ünnepi ajándékok az esztéti-
kai nevelőértékén túl, óvónőink kreativitását, gyermek iránti szeretetét tükrözik. 
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2012-ben óvodánk pályázatot nyújtott be a TÁMOP3.1.11.-12/2 Óvodafejlesztési pályázatra, 
mely jelenleg elbírálás alatt van. A pályázat a szakmai fejlesztésen túl lehetőséget biztosítana 
eszközbeszerzésre is. 

A Király-tó Óvoda és Bölcsőde gyermeklétszám alakulása a 2011/2012 nevelési évben 
Az óvodai férőhely száma 550 fő 
Jelenen időpontban a 18 csoportunk 450 fő gyermek számára biztosított ellátást. 

2011.10.01. Statisztikai létszámadatok 

Ssz. tagóvodák gyermeklétszámok 
2011. 10.01. 2011.12.31. 2012.05.31. 

1. Központi óvoda 95 95 105 
2. Gartai tagóvoda 82 84 89 
3. Házhelyi tagóvoda 47 47 46 
4. Lakótelepi tagóvoda 53 53 60 

Kapuvár össz. 277 279 300 
5. Babóti tagóvoda 22 22 24 
6. Himodi tagóvoda 19 18 22 
7. Osli tagóvoda 24 24 27 
8. Veszkényi tagóvoda 32 32 36 
9. Vitnyédi tagóvoda 44 45 52 

Kistérségi össz. 141 141 161 
Intézményi összesen 418 420 461 

Beiskolázási adatok 2012.máj.31. 

tagóvodák Tanköteles gyerme-
kek száma* 

Iskolába menők 
létszáma* 

Óvodában marad 
(fő) 

Központi óvoda 40 36 4 
Gartai tagóvoda 17 12 5 
Házhelyi tagóvoda 14 12 2 
Lakótelepi tagóvoda 22 17 5 
Kapuvár össz. 93 77 16 
Babóti tagóvoda 8 6 2 
Himodi tagóvoda 5 4 1 
Osli tagóvoda 10 9 1 
Veszkényi tagóvoda 9 8 1 
Vitnyédi tagóvoda 19 16 3 
Kistérségi össz. 51 43 8 
Intézményi összesen 144 120 24 

*A nagycsoportosok száma a 2011. 10.01-i adatok alapján. 
A 144 fő nagycsoportos gyermek közül 120 kisgyermek kezdte meg szeptembertől az iskolát. 
Az óvodai nevelést további egy évig igénybevevő 24 gyermek közül 6 fő szakértői vélemény 
alapján, 18 szülői döntés alapján marad az óvodában 

Óvodai beíratás 2012. 
2012.02.21-22-én megtörtént az óvodai beiratkozás. Kapuváron a felvételi eljárás során a szü-
lők a jelentkezési lapon prioritási sorrendben két tagóvodát jelöltek meg. 
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Minden beíratott gyermek óvodai elhelyezése megtörtént. A Gartai tagóvodába beíratott, és 
2012. szeptemberi kezdést kérő gyermekek szüleitől 1-3 hónapos csúsztatást kértünk az álta-
luk jelzett időponthoz képest. A szülők, a csúsztatás lehetőségével éltek, és nem a második-
ként jelölt óvoda igénybevételével. 

Gyermekvédelemi munka 
Óvodánk gyermekvédelmi felelőse a nevelési év kezdetére elkészítette intézményünk 

gyermekvédelmi munkatervét. Elsődleges feladata volt a gyermekvédelmi feladatok hatékony 
és eredményes ellátása, és segítségnyújtás a kompetencia határon belül. A tagóvodánkénti 
felmérés alapját a hátrányos helyzetű és a veszélyeztetett gyermekek felkutatása jelentette. 

A prevenciós munka nemcsak a gyermekvédelmi felelős, hanem mindnyájunk felada-
ta. Célunk a gyermekek minél egészségesebb, kiegyensúlyozottabb családban történő felneve-
lésének segítése. Ennek érdekében minden óvónő igyekszik minél alaposabban megismerni a 
csoportjába járó gyerekek szüleit, bizalmi légkört alakít ki velük, szükség esetén tanáccsal 
látja el őket gyermekük nevelésével kapcsolatban.  
 

 
tagóvodák 

 
létszám 

 
HH gyermekek 

száma* 

ebből 
HHH gyerme-

kek száma* 
Központi óvoda 95 15 2 
Gartai tagóvoda 82 14 4 
Házhelyi tagóvoda 47 9 0 
Lakótelepi tagóvoda 53 9 0 
Kapuvár össz. 277 47 6 
Babóti tagóvoda 22 5 1 
Himodi tagóvoda 19 9 2 
Osli tagóvoda 25 4 2 
Veszkényi tagóvoda 32 4 3 
Vitnyédi tagóvoda 44 8 3 
Kistérségi össz. 141 30 11 
Intézményi összesen 418 77 17 

*A HH és HHH gyermekek száma a 2011. 10.01-i adatok alapján. 

 
1. helyen 

jelölt elfogadott átirányított elutasított 
2 helyen 

elfogadott 
beíratott 
létszám 

Arany 41 41 0 0 1 42 
Gartai tagóvoda 17 16 1 0 0 16 
Házhelyi tagóvoda 14 14 0 0 0 14 
Lakótelepi tagóvoda 16 16 0 0 0 16 
Kapuvár összesen 88 87 1 0 1 88 
Babóti tagóvoda      4 
Himodi tagóvoda      2 
Osli tagóvoda      3 
Veszkényi tagóvoda      7 
Vitnyédi tagóvoda      15 
Intézményi összesen      119 
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Óvodánk alapító okiratában meghatározottan fogadja a sajátos nevelési igényű gyer-
mekeket. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a speciális fejlesztésben részesülő gyermekeink az 
óvodába - a fejlesztő foglalkozás után - örömmel térjenek vissza, legyenek részesei a nap fo-
lyamán a közösség életének  
SNI gyermekeink speciális fejlesztését a Pedagógiai Szakszolgálat szakemberei végzik. Szo-
rosabbá vált az együttműködésünk. A szakemberek hospitáltak az érintett gyermekcsoport-
ban, szakmai segítséget nyújtva, miközben értékes információkhoz jutottak az SNI gyermekek 
közösségi viselkedéséről, a beilleszkedésük nehézségeiről, sikereinkről, pozitív tapasztalata-
inkról. 

Az SNI gyermekek létszámadatai: 

tagóvodák SNI gyer-
mekek 
száma* 

ebből létszám számí-
tásnál 

2 főként 3 főként 
Központi óvoda 3 3  
Gartai tagóvoda 1 1  
Házhelyi tagóvoda 1 1  
Lakótelepi tagóvoda 3 2 1 
Kapuvár össz. 8 7 1 
Babóti tagóvoda 0   
Himodi tagóvoda 0   
Osli tagóvoda 1 1  
Veszkényi tagóvoda 0   
Vitnyédi tagóvoda 0   
Kistérségi össz. 1   
Intézményi összesen 9 8 1 

*Az SNI gyermekek létszáma a 2011. 10.01-i adatok alapján. 

Pedagógiai munka 
Nevelőmunkánk eredményességét az óvoda személyi, tárgyi feltételei, az óvoda kap-

csolatrendszere határozta meg. Pedagógiai munkánkat a közoktatási törvény és végrehajtási 
rendeletei alapján végeztük.  
A Kéz a kézben helyi óvodai nevelési programunkban meghatározott nevelési, fejlesztési tar-
talmak minden gyermek számára egyaránt biztosítottak. Az év során sok projekt téma is fel-
dolgozásra került, beépítve az óvoda mindennapi életébe (pl.: Mindennapi kenyerünk, Az ősz 
kincsei, Segítő gépek a konyhában, Közlekedés a városunkban). Az óvónők a megjelölt témát 
2-3 héten keresztül, tervszerűen dolgozták fel, így a gyermekek elmélyülten tevékenykedve 
sok ismerethez jutottak, sok, eddig számukra ismeretlen helyre eljutottak. A projekt végén, a 
hetek alatt összegyűjtött tapasztalatokból, ismeretekből, eszközökből, az általuk készített 
munkákból, kiállítást rendezett az érintett gyermekcsoport. Ez nem csak a gyermekeknek, 
óvónőknek jelentett örömet, de a szülők is érdeklődve nézték meg a kiállításokat, hiszen újfaj-
ta módon betekinthettek gyermekük óvodai életébe, az óvodánk nevelő munkájáról pedig is-
mét információhoz jutottak. 

A szülőföldhöz való kötődés, a lokálpatrióta magatartás kialakítására, megalapozására 
minden lehetőséget beépítünk óvodai életünkbe, a hagyományápolás fontos eleme eme törek-
vésünknek. Az Alapfokú Művészetoktatási Intézménnyel együttműködési megállapodásunk 
van, melynek értelmében nagycsoportos gyermekeink éven végig ismerkedhettek a népi játé-
kokkal, a népi hagyományokkal, a néptánc alapelemeivel. 



 12

17

15

9
6

10
3

4
8

8
615

25

12

9
20

15
36

15

0

10

20

30

40

50

60

ARANY J. LAKÓT. HÁZHELY GARTA BABÓT HIMOD OSLI VESZKÉNYVITNYÉD

DIFER mérésben résztvevő gyermekek száma 2011.

középsős

nagycsoportos

Minden igyekezetünkkel azon dolgoztunk, hogy a gyermekek testileg-lelkileg egészségesen, 
boldog, örömteli játék közben fejlődjenek, a tanköteles gyermekek pedig alkalmassá váljanak 
az iskolai életre. 

A 2011/2012 nevelési évben pedagógiai munkánk továbbfejlesztése, javítása érdeké-
ben intézményi önértékelést végeztünk. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményében 2011. 
július 1-én intézményvezető váltás történt. A minőségi intézményi működés és vezetés érde-
kében szükségesnek ítéltük meg az intézményi önértékelés elvégzését. A 2011. évi intézményi 
önértékelés a 2008/2009 2009/2010 2010/2011 nevelési év alapján történt. 
Az önértékelés kiterjedt az intézmény adottságaira és az adottságokkal elért eredményekre. 
Az önértékeléssel feltártuk az intézmény erősségeit és fejlesztendő területeit, folyamatait, 
idősoros elemzéssel trendvizsgálatot végzünk, és tendenciákat mutatunk be. 
Az intézményi önértékelés dokumentációja foglalja össze az intézményi önértékelés során 
elvégzett összegzéseket, eredményeket. Gyakorlati megvalósításuk folyamatos. 
Az irányított önértékelést az intézményvezetés által megbízott MICS végezte az intézményi 
önértékelés szabályai alapján. 

2011/2012 nevelési évben először, megtörtént a középsős és nagycsoportos gyermekek 
Difer-vizsgálata óvodánkban. 
A DIFER (Diagnosztikus Fejlődésvizsgáló Rendszer) az óvodás gyermekek fejlettségének 
mérése alkalmas vizsgálati eszköz. A gyermekek mérését speciális végzettséggel rendelkező 
óvónők végezik. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményében a továbbképzések sikeres 
elvégzését követően, 7 fő szakképzett kolléganő jogosult a mérések elvégzésére. A 2011/2012 
nevelési évben 233 fő (131 nagy, 102 középsős) kisgyermek mérése történt meg. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Difer mérés sok hasznos információt hordoz számunkra, de nagyon fontos a helyén kezelni, 
és nem mindenek feletti szempontnak tekinteni. Segíti munkánkat, konkrétan megmutatja a 
fejlesztés irányát, a szülők számára is kézzel foghatóbbá válik a gyermekük fejlődésének az 
értékelése, és az intézményi fejlesztések fő vonalait is segít behatárolni. A DIFER az óvodai 
mérés-értékelés egyik eszköze csupán, az óvodás gyermekeinkről alkotott pedagógiai véle-
mény ennél sokkal összetettebb kell, hogy legyen. Hozzátartozik a gyermekek elégedettségi 
vizsgálata, az óvónők –az óvodai mindennapok alapján kialakított- véleménye. Hiszen az ér-
zelmi-szociális fejlődésről a csoportvezető óvónők tudnak megalapozott véleményt mondani 
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Szakmai munkaközösség 
A nevelőmunkát segítették, és színvonalasabbá tették az óvodában működő szakmai munka-
közösségek. 
A szakmai munkaközösségek működtetésének nagy szerepe van az óvoda innovációjában. 
Működésükkel olyan óvodai team fogja át a szakmai munkát, mely elősegíti a szakmai meg-
újulást, fejlődést. 
A Király-tó Óvoda és Bölcsődében a 2011/2012 nevelési évben a Minőségirányítási Csoport, 
az Anyanyelvi munkaközösség, Az udvari játékok és A gyermeki kísérletezés az óvodában 
munkaközösség működött. Mindkét munkaközösség elkészítette szakmai gyűjteményét, me-
lyek minden tagóvoda számára hozzáférhetők, szakmai munkájukban használhatók. 

Szolgáltatások 
Intézményünk a Közoktatásról szóló 1993.LXXIX törvény Alapprogram rendelkezése alapján 
a 255/2009.XI.20. Korm. rendelet betartásával, az érvényes szabályozásnak megfelelően biz-
tosítja a szolgáltatásokat az óvodában. 

Térítésmentes szolgáltatások 

Gyógytestnevelés 
A gyógytestnevelésre szoruló gyermekeinkkel 
szakképzett gyógytestnevelő foglalkozik. A rászo-
ruló gyermekek speciális fejlesztését a Pedagógiai 
Szakszolgálattal kötött megállapodás alapján a 
Kapuvári Kistérségi Iskola Szakszolgálata szak-
embere végzi.  
A gyógytestnevelésen a gyermekek orvosi javas-
latra vesznek részt, heti rendszerességgel. A 
gyógytestnevelés lebonyolításához nem minden 
tagóvodában biztosítottak a megfelelő feltételek, a 
gyógytornászunk elkötelezettsége, együttműködé-
se példaértékű. 

Logopédia 

Minden nevelési év szűrővizsgálatokkal kezdődik, 
melyeknek tartalma: a beszédhibás nagycsoporto-
sok és középsősök spontán beszédének meghallga-
tása, ill. képek megnevezése, utána mondás. Az 
iskolába készülők feladatlapot is töltenek ki, mely 
a várható olvasási nehézségek kiszűrésére hivatott. 
Ezek alapján kezdődnek meg az egész évre szóló 
logopédiai foglalkozások, órarendi beosztásban, 
napi - heti rendszerességgel, kiscsoportos (max. 5 
fő) ill. egyéni órák keretében, a logopédiai szobá-
ban, ennek hiányában az óvoda épületében biztosí-
tott helyen. 
 

 

 

tagóvodák Gyógytestnevelésben 
részesülő gyermekek 

létszáma 
Központi óvoda 34 
Lakótelepi tagóvoda 19 
Gartai tagóvoda 21 
Házhelyi tagóvoda 10 
Kapuvár össz. 84 
Babóti tagóvoda 0 
Himodi tagóvoda 0 
Osli tagóvoda 0 
Veszkényi tagóvoda 0 
Vitnyédi tagóvoda 1 
Kistérségi össz. 1 
Intézményi összesen 85 

tagóvodák Logopédiai ellátás-
ban részesülő 

gyermekek létszá-
ma 

Központi óvoda 21 
Lakótelepi tagóvoda 9 
Gartai tagóvoda 14 
Házhelyi tagóvoda 19 
Kapuvár össz. 63 
Babóti tagóvoda 9 
Himodi tagóvoda 8 
Osli tagóvoda 6 
Veszkényi tagóvoda 9 
Vitnyédi tagóvoda 16 
Kistérségi össz. 48 
Intézményi összesen 111 
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Népi játékok, néptánc 

Nagycsoportos és középsős korú gyermekeink 
számára heti rendszerességgel tartunk népi játék 
foglalkozásokat. Az Alapfokú Művészetoktatási 
Intézménnyel együttműködési megállapodásunk 
van, melynek értelmében mentorálja, szakmailag 
támogatja, segíti tevékenységünket. 
A gyermekben -a hagyományápolás mellett- fej-
lődik eközben az egymásiránti toleranciájuk, 
mozgáskoordinációjuk, egyéni készségeik, képes-
ségeik. 
Az örömteli mozgás jó hatással van személyisé-
gük kiegyensúlyozott fejlődésére. 
 
 
 
 
 
Hitoktatás 

Tiszteletben tartjuk a szülők világnézeti – vallási 
meggyőződését. Ha a szülők igénylik, tagóvo-
dánként lehetővé tesszük, hogy heti egy alka-
lommal a gyermekek az egyházi személy által 
szervezett fakultatív hitoktatásban részt vegye-
nek. Óráikat a hitoktató az óvoda területén belül 
külön teremben tartja. 

Vízhez szoktatási program 

A „Kapuvári óvodáskorú gyermeke-
kért” alapítvány támogatja a nagycso-
portos korú gyermekek vízhez szokta-
tási programját. Az alapítvány támo-
gatásával évek óta kapuvári nagycso-
portos gyermekeink 10 héten át részt 
vehetnek a vízhez szoktatási program-
ban teljes térítésmentesen. 

Egyéb szolgáltatások 

Az óvodában az óvodai nevelés körébe nem tartozó, „egyéb" foglalkozást is tarthatnak szol-
gáltatók. A szolgáltatóval a szülő köt szerződést, s a foglalkozásra a gyermeket a szülő, vagy 
az általa megbízott személy (de nem az óvodapedagógus) viszi el. 

tagóvodák Néptánc foglalko-
zás gyermek lét-

száma 
Központi óvoda 37 
Lakótelepi tagóvoda 16 
Gartai tagóvoda 14 
Házhelyi tagóvoda 22 
Kapuvár össz. 89 
Babóti tagóvoda 15 
Himodi tagóvoda 13 
Osli tagóvoda 14 
Veszkényi tagóvoda 12 
Vitnyédi tagóvoda 19 
Kistérségi össz. 73 
Intézményi összesen 162 

tagóvodák Hittanon résztvevő 
gyermekek létszá-

ma 
Központi óvoda 16 
Lakótelepi tagóvoda 13 
Gartai tagóvoda 9 
Házhelyi tagóvoda 6 
Kapuvár össz. 44 
Babóti tagóvoda 0 
Himodi tagóvoda 0 
Osli tagóvoda 14 
Veszkényi tagóvoda 13 
Vitnyédi tagóvoda 24 
Kistérségi össz. 51 
Intézményi összesen 95 

tagóvodák Vízhez szoktatáson 
résztvevő gyermekek 

létszáma 
Központi óvoda 37 
Lakótelepi tagóvoda 14 
Gartai tagóvoda 11 
Házhelyi tagóvoda 13 
Kapuvár össz. 75 
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Zeneovi 
A zeneovis foglalkozás néhány évvel ezelőtt azzal a szándékkal indult, hogy a gyerekek zenei 
készségeinek fejlesztésével hozzájáruljon érzelmi, esztétikai, beszéd és szókincsfejlődésük-
höz.  
A heti rendszerességgel zajló foglalkozásokon játékos, táncos formában tanulnak meg dalo-
kat, ismerkednek a zenei alapismeretekkel. Az idei évben 55 fő kisgyermek vett részt a fog-
lalkozásokon. 

Nyelvoktatás 
Játékos foglalkozások keretében lehetőséget biztosítunk arra, hogy óvodás gyermekeink az 
angol- és német nyelvvel ismerkedhetnek. Minden nevelési év elején a szülők jelzése alapján 
indulnak a foglalkozások. Az idei évben angolon 13 fő kisgyermek, németen 15 fő kisgyer-
mek vett részt a foglalkozásokon. 

Kapcsolataink 
Szülők 

A szülői házzal az együttműködésünk bizalomra épülő és folyamatos.  Mindenkor arra 
törekszünk, hogy őket is tevékeny, aktív részeseivé tegyük óvodai életünknek. Közös progra-
mokat szervezünk a kapcsolatok erősítése érdekében.  

A szülői értekezleteken 65-70% a részvételi arány. Tudatos munkával szülői szerep-
körük kompetenciájának erősítésén munkálkodunk. A szülők mindenkori reális kéréseit, kez-
deményezéseit figyelembe vesszük. Mind a szülőkkel, mind a nagyszülőkkel igyekszünk az 
óvodánkra jellemző családias közvetlen, a kölcsönös bizalmon és megbecsülésen alapuló 
kapcsolatot kialakítani, megtartani, tovább erősíteni. Törekvésünk, hogy a szülőknek (nagy-
szülőknek) több alkalmat is biztosítsunk ahhoz, hogy bepillantást nyerjenek óvodai éltünkbe. 
Közös rendezvényeink: karácsony, anyák napja, évzáró, ovi-búcsú, családi nap, közös kirán-
dulások. 

Minden évben megválasztjuk, ill. megerősítjük az óvoda legitim szülői szervezetét. 
Rendszeresen tájékoztattuk a szülőket az óvodában folyó pedagógiai munkáról, aktuális tevé-
kenységekről, az intézményi önértékelés és a Difer-mérés eredményeiről. 

Február-március hónapokban 11 óvodai csoportunkban tartottunk nyílt napot. A nyílt 
napok értékeléseként visszaérkező szülői kérdőívek alapján, a szülők elégedettek munkánk-
kal, nagyra értékelték az iskolára való játékos felkészítést. 

Évek óta hagyománya van, főként a nagycsoportos szülők számára, az óvodai fogadó 
óráknak, amit a szülők 95%-a igénybe is vesz. Ezen kívül lehetőség van eseti megbeszélések-
re is előre egyeztetett időpontban. 

A tagóvoda szintű szülői munkaközösségektől érdemi segítséget kapunk a tagóvodai 
programok megszervezéséhez, lebonyolításához. 

Fenntartók 
A fenntartói jogokat, az óvodai intézmény fenntartó társulási megállapodás alapján Kapuvár 
Város Önkormányzata gyakorolja. A társult óvodák működtetéséről az önkormányzatok kö-
zötti gazdasági megállapodás alapján a helyi önkormányzatok gondoskodnak, azaz a fenntar-
tói feladatokat a községi önkormányzatok látják el. 

Az egyre csökkenő állami támogatás ellenére biztosított volt minden feltétel a zavarta-
lan működésünkhöz, a színvonalas, minőségi munkavégzéshez. (Ha szűk keretek között is.) 

Nevelő-oktató munkánkat figyelemmel kísérik, amely nemcsak kizárólagosan a gaz-
dálkodás területére korlátozódik. A többszöri egyeztetések, véleménycserék az együttműkö-
dést tükrözik. 
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Iskolák 
Az általános iskolákkal partneri együttműködésünket folyamatosan gazdagítjuk. A tartalmas, 
élmény gazdag kapcsolat alakítására a Lakótelepi, és térségi tagóvodáinkban jó példákat lát-
hatunk.  

A 2011/2012 nevelési évben nyílt napjainkra meghívtuk a tanítónőket, akik elmond-
ták, hogy örülnek a lehetőségnek, és szeretnék, ha ez a gyakorlat folytatódna. Óvónőink is 
meglátogatták az iskolában az elsős tanulókat. Megbizonyosodhattunk, hogy zökkenőmentes 
volt az óvodából iskolába való átmenet. 

Központi szülői értekezletet szerveztünk a nagycsoportos szülők részére az idei évben 
is, amin a leendő elsős tanító nénikkel ismerkedhettek meg, kérdéseiket, aggodalmaikat 
mondhatták el az iskolakezdéssel kapcsolatban. 

A Metrum zeneiskola idén ismét koncertet adott óvodásaink számára. Az óvónőknek 
számára, adventi hangversenyünkre készülve, biztosította a próbákhoz a termet. 

Alapfokú Művészetoktatási Intézménnyel együttműködésünk nagyon tartalmas, sokré-
tű. Amellett, hogy nagycsoportos gyermekeink éven végig ismerkedhettek a népi játékokkal, 
sok alkalommal tudtunk együtt dolgozni (a néptánciskola az óvodai családi napokon tánchá-
zat tart, az óvoda zenei CD-gyűjteményét gazdagítja, az óvónők a néptánciskola játszó házá-
ban segítettek) 

Közművelődési intézmények 
A Művelődési Központ előzetes egyeztetés után óvodásoknak szóló mesejáték, koncert elő-
adásokat hozott el 2 alkalommal gyermekeinknek.  
A hagyományos advent-nyitó koncertünknek helyet ad, biztosítja a hangosítást, a termet. 

Nyitott KAPU-Vár TSzSzK 
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szakembereivel jól működő kapcsolatunk van. 
Folyamatosan tájékoztatjuk őket az érintett gyermekek óvodai életéről, az eset megbeszélése-
ken a gyermekvédelmi felelősünk, az intézményvezető szükség esetén részt vesznek 
A Szolgáltató Központ által szervezett Gyermek napon gartai óvodásaink is szerepeltek. 

Egészségügyi hálózat 
A védőnők rendszeresen végeznek tisztasági szűrővizsgálatot a tagóvodákban. 
Nagycsoportos gyermekeink fogászati szűrővizsgálaton vettek részt. 
Kis- és középső csoportos óvodásaink részvételével a házi gyermekorvosok mozgásrendszeri 
szűrővizsgálatot végeztek. A kiscsoportos és középső csoportos óvodásaink mozgásszervi 
állapot felmérését a Kapuvári óvodáskorú gyermekekért alapítvány támogatta és szervezette 
meg. 

Hagyományok, ünnepek az óvodában 
Az óvodai nevelés szerves része a „hagyományápolás”. Így, a modern világgal ötvöződve 
tovább él a népi kultúra, és a mai gyermekek is megtalálják benne a szépséget, az örömöt és a 
követendőt. 
A hagyományápolás különböző tevékenységformákban is jelen van. A jeles napokat egy 
hosszabb előkészület vezeti be, amelyhez az óvónő folyamatosan biztosítja a változatos tevé-
kenységeket. 
Az ünnepek és rendezvények célja, hogy tartalmukban és külsőségeikben tükrözzék az ünne-
pek lényegét. Fontos és kiemelt feladat, hogy a gyermekek részesei legyenek a hangulati elő-
készítésnek és a gyakorlati kivitelezésnek. Az ünnepek gazdagítják, erősítik a gyermekek ér-
zelemvilágát, az összetartozás érzését. 
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Minden jeles napot egy hosszabb előkészület vezet be. A hagyományápolás közben, a készü-
lődés időszakában érzelmileg ráhangolódunk az ünnepre, az együttjátszás, együttmunkálko-
dás, tervezgetés örömtelivé, izgalmassá teszi a várakozás, rákészülés időszakát. 
Minden tagóvoda kialakította és működteti az óvodai ünnepek rendszerét saját tradíciói sze-
rint. A térségi tagóvodáinkban a hagyományápolás, a községek közösségi életében való rész-
vétel példaértékű. 
Kistérségi tagóvodáink kiemelt feladatuknak tekintik falujuk néphagyományainak őrzését, 
ápolását. A községük közösségi életében, falunapokon aktív szervezők, résztvevők. 

Tagóvodák együttműködésében, közös programok szervezésében Osli, Veszkény, Vit-
nyéd tagóvodái értékes munkát végeztek. 
Osli tagóvoda az Arany J. u.-i nagycsoportot hívta meg a Mihály-napi vásárba, majd a Vesz-
kényi tagóvoda gyermekeit látták vendégül lakodalmas játékukban. A Veszkényi tagóvoda az 
osli ovisokat gyermeknapra hívta meg. Vitnyéd, Osli, Veszkény ovisai Nagycenken közös 
kiránduláson vettek részt. 

Gazdálkodás 
2011-ben az alábbi óvodai intézményfenntartói társulások működtek: 

Himod Község Önkormányzata 
Babót Község Önkormányzata 
Osli Község Önkormányzata 
Vitnyéd Község Önkormányzata 
Veszkény Község Önkormányzata 

Az év során új társulás nem jött létre. A társulások az óvoda épületében felmerülő működési 
kiadásokat saját költségvetésükből finanszírozzák, a személyi és szakmai jellegű kiadások 
kiegyenlítéséről, pedig az óvoda gondoskodott. A 2011-es évben, a megállapodásban rögzítet-
teket mindegyik fél betartotta, probléma az együttműködés során nem volt. A társult önkor-
mányzatok a költségvetésüket és a végelszámolást elfogadták. 
A pénzügyi elszámolás után a visszautalt összegek: 
- Babót Község Önkormányzatának 488.755 Ft 
- Osli Község Önkormányzatának 748.806 Ft 
- Veszkény Község Önkormányzatának 1.849.043 Ft 
A 2011. évi pénzügyi elszámolások elfogadása után az alábbi társulások fizették be hozzájáru-
lásukat: 

­ Himod Község Önkormányzata: 812.768 Ft 
­ Vitnyéd Község Önkormányzata: 253.495 Ft 

A „B” napirendi ponthoz a beszámolót készítette: Boros Imréné intézményvezető 
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C) Beszámoló a Kapuvár Térségi Közoktatási Intézményi Társulás tevékenységéről  

Közoktatási intézményi társulás előzményei  

Kapuvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 153/2007.(VI.25.) ÖKT. határozata alap-
ján egyhangúlag megszavazta Kapuvár város általános iskoláinak összevonását és a tagintéz-
ményi rendszer kialakítását. 

Az új intézmény neve: Kapuvár Térségi Általános Iskola Előkészítő Szakiskola és Pedagógiai 
Szakszolgálat. 

A fenti változások miatt új intézményfenntartói társulási megállapodás került kidolgozásra 
valamennyi érintett település részvételével, azonos feltételekkel. 
A korábbi intézményfenntartó társulási megállapodások 2007. július 31-én hatályukat vesztet-
ték. Létrejött a Kapuvár Térségi Közoktatási Intézményi Társulás. 

Ezt megelőzően intézményfenntartói társulási megállapodások alapján történt a szárföldi és 
veszkényi alsó tagozatos diákok, valamint a höveji és a himodi általános iskolai tanulók okta-
tása. Szárföld és Veszkény Községek Önkormányzatai csatlakozni kívántak 2007.08.01-től az 
intézményfenntartó társuláshoz tagintézményenként a helyben oktatott alsó tagozataikkal. 

Felvételét kérte szintén 2007.08.01-től a kapuvári közoktatási intézményi társulásba Babót 
község is. A babóti felső tagozatos tanulók oktatását Kapuváron, az alsó tagozatosok oktatását 
helyben kívánják biztosítani. 
Hövej községben az alacsony gyermeklétszám miatt az összevonáskor a kihelyezett osztály 
megszűnt, így a 2007-2008-as tanévtől kezdődően az összes általános iskolás bejár a Kapuvár 
Térségi Általános Iskola Előkészítő Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálatba.  

Osli és Vitnyéd községek Önkormányzatai is csatlakoztak a társuláshoz hasonló feltételekkel 
2008.07.01-vel. 
Jelenleg az intézményi társulás tagjai Kapuvár, Babót, Himod, Hövej, Osli, Szárföld, Vesz-
kény, Vitnyéd. 

Hövej község kivételével 1-4 összevont osztályos tanulók oktatása történik a tagiskolákban, 
Himod községben pedig kihelyezett osztály működik. 

Az adott települések felsős tanulói Kapuvár oktatási intézményeiben tanulnak tovább. 
A pénzügyi finanszírozásról a társulásban résztvevő települések mindegyikével Kapuvár vá-
ros külön megállapodást kötött. (a normatívát Kapuvár Város Önkormányzata igényli közpon-
tilag és minden évben megtörténik az elszámolás a tagiskolák között, így a fennmaradó részt 
az adott település önkormányzata fizeti meg.) 
2009. szeptember 1-jétől megszűnt az előkészítő szakiskolai feladat ellátása, így az összevont 
intézmény neve: Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat. 
2010 szeptemberétől az értelmileg akadályozott tanulócsoportban csak 3 fő maradt, így nem 
volt lehetőség az új tanévben csoportot indítani, így a tanulók átirányításra kerültek a csornai 
Arany János Általános Iskola és Speciális Szakiskolába. 

Himod és Hövej községek bejáró tanulói a kistérség üzemeltetési szerződéssel működtetett 
iskolabuszával utaznak, a többi településről bejáró tanulók (Babót, Osli, Szárföld, Veszkény, 
és Vitnyéd) a Kisalföld Volán járatával járnak a térségi iskolába és haza.  
Az átalakulással járó összes szabályozó átdolgozása jóváhagyása megtörtént (Alapító Okirat, 
Szervezeti és Működési Szabályzat, Pedagógiai Program, Minőség- irányítási program, Házi-
rend.) 
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2012. december 31-én lejár az iskola Pedagógiai Programja, ill. az IMIP, melynek átdolgozá-
sához várjuk az új törvényi változásokat. 

Fontosabb programok a térségi iskolában: 
- az iskolavezetés napi kapcsolatban van a tagintézmények vezetőivel, és minden 

információ átadása e-mail, ill. levél formájában történik.  
- szakmai napokat szervez évente lehetőség szerint 1, ill. 2 alkalommal ahol a pedagó-

gusokat képezzük a tankönyvkiadók előadásain keresztül, ill. az MPI segítségével.  
- differ mérést egységes feltétekkel végzik az iskolák. 
- a kompetenciamérésben minden vidéki iskola 4. osztálya és a városi iskolák 4. 6. és 8. 

osztálya kötelező jelleggel vett részt. (2012-2013-as tanévtől a 4. osztályosoknak nem kötele-
ző a kompetenciamérésen való részvétel) 
- rendszeresen ellenőrizzük a sajátos nevelési igényű tanulók kontroll vizsgálatát, és 
erről már év elején kimutatást készítünk. (sajnos a létszám évről évre növekvő tendenciát mu-
tat) 

- a tanév során az adott tagiskolák és a központi iskola felveszi az óvodákkal a kapcso-
latot a következő évi csoportindításhoz szükséges létszámok miatt. 

- félév és tanév végén a térségi iskolában dolgozó összes nevelőnek írásos anyagot kell 
benyújtania az igazgató helyetteseknek az adott időszak értékeléséről, amely kinyomtatott 
formában nyilvánosságra kerül a nevelők között. 
- A Kapuvár Térségi Általános iskola és Pedagógiai Szakszolgálat júniusában ünnepelte 
5 éves fennállásának évfordulóját, melyet mind a kábeltelevízió, mid pedig az újság 
megjelenített. (az iskola összes tanulója és pedagógusa részt vett rajt, így egy emlékezetes 
napot tölthettünk együtt) 

Melléklet: Az összes bejáró tanuló kimutatása községenként 2012/2013. 
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KAPUVÁR TÉRSÉGI ISKOLA 

Bejáró tanulólétszám 2012/2013.  
TÉRSÉGI BEJÁRÓK SZÁMA  
Iskolabuszos (Himod-Hövej)  
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1.a 25 1         1                          2 
1.b 19 2       1                           3 
2.a 23 2                                  2 
2.b 25         1                            1 
3.a 30 1 1      3                          5 
3.b 27         1     1                       2 
4.a 24 2     1 1          1           5 
4.b 29  1                                   1 
alsó 202 8 2 0 0 2 6 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 21 
5.a 25   1     4                          5 
5.b 26         4 3                         7 
5.c 28 2 5   3 1   1           12 
6.a 16 1     1  1                        3 
6.b 20  1  1  3                          5 
7.a 24  4    1                           5 
7.b 27     1  9                           10 
8.a 24  6 2  1        1                   10 
8.b 28 3        2 3                         8 
felső 218 6 17 2 2 9 20 7 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65 
összes: 420 14 19 2 2 11 26 8 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 86 
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1.c 16     2                           2 
2.c 23   1                           1 
3.c 15        1        1                   2 
4.c 11   1 1       1       1              4 
alsó 65 0 1 4 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 9 
5.d 32    1 5 5 2               1           14 
6.c 29   4  5 2 2     1             14 
7.c 20     4                   1     5 
7.d 19       6 1                           7 
8.c 21   1 1 2                          4 
8.d 14    4  1 1                2 1     9 
felső 135 0 1 18 6 16 4 2 0 0 0 0 1 0 1 0 2 2 0 0 53 
1-4 spec  8   2                                   2 
5-8 spec 12 1 1       1              1            4 
Spec.össz. 20 1  3        1             1             6 
összes: 220 1 5 22 6 17 5 2 1 0 1 0 2 1 1 0 2 2 0 0 68 
Mind ö. 640 15 24 24 8 28 31 10 2 1 2 0 2 1 1 1 2 2 0 0 154 

 

  
Honnan 

Kapuvár Gyóró 

Hová 

Babót     
Himod   1 
Osli 1   
Szárföld     
Veszkény     
Vitnyéd    

A „C” napirendi ponthoz a beszámolót készítette: Horváth László Iskolaigazgató 
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D) Beszámoló a Pedagógiai szakszolgálat ellátására kötött Együttműködési 
Megállapodás végrehajtásáról 

A pedagógiai szakszolgálat 20012/2013-as tanévben a következő feladatokat látja el: 
1. korai fejlesztés 
2. fejlesztő felkészítés 
3. gyógypedagógiai tanácsadás 
4. logopédiai ellátás 
5. gyógytestnevelés 

A pedagógiai szakszolgálat feladatellátási települései a következők: 
1. Himod 
2. Kisfalud 
3. Mihályi 
4. Babót 
5. Szárföld 
6. Veszkény 
7. Osli 
8. Vitnyéd 
9. Cirák 
10.  Gyóró 

A feladatellátást végzők névsora: 
Korai fejlesztés, fejlesztő felkészítés, gyógypedagógiai tanácsadás 
1.Degovics Zsuzsanna (korai fejlesztés, fejlesztő felkészítés,   
gyógypedagógiai  tanácsadás) (1+2+8 fő = 11 fő) 
2. Varga Nikoletta (korai fejlesztés, gyógypedagógiai tanácsadás) 
(2+9 fő = 11 fő) 

Mindkét nevelő feladatkörét a KTI Széchenyi István Ált. Iskolában látja el, és mind a 22 tanu-
lónak szakértői véleménye van (sajátos nevelési igényűek). 

Logopédia 
3. Varga Jenőné Tapolcai Ildikó (logopédus) feladatköre: 
Város: 
♦ Gartai óvoda: 21 fő 
♦ Arany János óvoda: 15 fő 
♦ Gartai iskola: 8 fő 
♦ Széchenyi iskola: 30 fő 
Vidék: 
♦ Szárföld óvoda: 6 fő 
♦ Veszkény óvoda: 5 fő 
♦ Osli óvoda: 3 fő 
♦ Kisfalud óvoda: 6 fő 
♦ Szárföld iskola: 4 fő 
♦ Veszkény iskola: 5 fő 
♦ Osli iskola: 8 fő 

A kolléganő a városban ellát 74 főt, vidéken pedig 37 főt. 
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4. Németh Gézáné (logopédus) feladatköre: 

Város: 
♦ Házhelyi óvoda: 21 fő 
♦ KTI Pátzay:  68 fő 
♦ KTI Széchenyi: 11 fő 
♦ Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium: 2 fő 

Vidék: 
♦ Vitnyéd óvoda: 15 fő 
♦ Vitnyéd iskola: 13 fő 

A kolléganő a városban ellát 102 főt, vidéken pedig 28 főt.  
5. Csapó Zoltánné (logopédus) feladatköre: 

Város: 
♦ Lakótelepi óvoda: 16 fő 
Vidék: 
♦ Babót óvoda: 11 fő 
♦ Cirák óvoda: 7 fő 
♦ Himod óvoda: 8 fő 
♦ Mihályi óvoda: 13 fő 
♦ Babót iskola: 7 fő 
♦ Cirák iskola: 6 fő 
♦ Himod iskola: 2 fő 
♦ Mihályi iskola: 14 fő 
A kolléganő a városban ellát 16 főt, vidéken pedig 68 főt. 

Gyógytestnevelés 
6. Budainé Fodor Katalin (gyógytestnevelő) feladatköre: a város óvodáinak és az iskolák 
alsó tagozatosainak ellátása. 
Óvodák: 
♦ Házhelyi óvoda: 21 fő 
♦ Lakótelepi óvoda: 23 fő 
♦ Arany János óvoda: 29 fő 
♦ Gartai óvoda: 44 fő 
Iskolák: 
♦ Gartai iskola: 22 fő 
♦ KTI Széchenyi iskola: 16 fő 
♦ KTI Pátzay iskola: 48 fő 

A kolléganő a város óvodáiban és iskoláiban 203 főt lát el. 
7. Csákány Zsuzsanna (gyógytestnevelő) feladatköre: a város felső tagozatosainak ellátása. 

Iskolák: 
♦ KTI Széchenyi iskola: 46 fő 
♦ KTI Pátzay iskola: 62 fő 

A város iskoláiban 108 főt lát el. 
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A szakszolgálatban ellátott tanulók száma (város és vidék) 
- Degovics Zsuzsanna: 11 fő 
- Varga Nikoletta: 11 fő 
- Varga Jenőné Tapolcai Ildikó: 111 fő 
- Németh Gézáné: 130 fő 
- Csapó Zoltánné: 84 fő 
- Budainé Fodor Katalin: 203 fő 
- Csákány Zsuzsanna: 108 fő 

Összesen: 658 fő 

A fent leírt adatok a 2012. október 1-jei statisztikának megfelelők, azóta már volt változás, 
mindegyik feladat-ellátási helyre érkeztek még tanulók. 

A „D” napirendi ponthoz a beszámolót készítette: Csákány Zsuzsanna szakszolgálat vezető 
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E) Beszámoló a belső ellenőrzési feladatokra kötött Együttműködési 
Megállapodás végrehajtásáról 

A belső ellenőrzési feladatok ellátására 2005. február 9-én kötött és többször módosított 
együttműködési megállapodásban foglaltaknak megfelelően a belső ellenőrzési tevékenységet a 
kistérség önkormányzatainál és intézményeinél a Kapuvár városi Polgármesteri Hivatalban al-
kalmazott 1,5 fő belső ellenőr látta el 2011. évben. 

A társult önkormányzatok és intézményeik belső ellenőrzési feladatait – beleértve a belső ellen-
őrzési vezető feladatait is – az ellenőrök a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 
193/2003. (XI.26.) Kormányrendelet előírásai alapján végezték 2011. évben is. 
Az éves terv elkészítése előtt az intézményvezetőkkel, polgármesterekkel, jegyzőkkel kockázat-
elemzés után egyeztetik az ellenőrzések tárgyát, célját. 
Az éves ellenőrzési tervet, - melyben az ellenőrzés tárgya, célja, ütemezése és kapacitásszük-
séglete is szerepel – az egyes önkormányzatok saját szervezeteikre vonatkozóan jóváhagyták. 
Az éves ellenőrzési tervben szereplő ellenőrzéseket az ellenőrök sorrendben végzik, beiktatva 
az év közben kért soron kívüli ellenőrzéseket is. 
Az önkormányzatokkal, intézményekkel a kapcsolattartás az egyes feladatok elvégzése során 
folyamatos volt. 
2011. évre 30 ellenőrzés szerepelt a tervekben, soron kívüli ellenőrzés nem volt. A betervezett 
ellenőrzéseket tárgyévre vonatkozóan hiánytalanul elvégezték. 
A munka a jogszabályoknak és a belső ellenőrzési kézikönyvnek megfelelően folyik. A belső 
ellenőrzési kézikönyv a jogszabályi változások miatt minden évben felülvizsgálatra, és szükség 
esetén módosításra kerül. 

A tervben szereplő ellenőrzések kiterjedtek a belső kontrollrendszerek működésére, a jogsza-
bályok, belső szabályzatok betartására, az erőforrásokkal való gazdálkodásra, az elszámolások, 
beszámolók megbízhatóságára, a pénzügyi rendszerek vizsgálatára. A belső ellenőrök igény 
esetén az egyes költségvetési szervek részére tanácsadói tevékenységet is ellátnak, az adott 
szervezet működésének javítása érdekében. 
Az ellenőrzési jelentések megállapításokat, ajánlásokat tartalmaztak a vizsgált folyamatokkal, 
tevékenységgel kapcsolatosan, melyekre az érintett vezetőknek intézkedési tervet kell készíte-
niük. Az intézkedési tervek megvalósulását célzott utóellenőrzések útján, valamint a soron kö-
vetkező vizsgálat alkalmával kontrollálják. A konkrét ellenőrzések során keletkezett dokumen-
tumokat mappákban gyűjtik és őrzik, szervezetenként csoportosítva. 

Az ellenőrzések szervezése során fontos szempont, hogy az érintetteket a lehető legkevesebb 
ideig tartsák fel a munkájuk során. Az ellenőrzésekről évente a jogszabály által meghatározott 
határidőben összefoglaló jelentést készít a belső ellenőrzési vezető a minisztérium által meg-
adott szempontok szerint. Az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést, mely a tevékenységet rész-
letesen, az ellenőrzési terv végrehajtását követve tartalmazza az egyes önkormányzatokra vo-
natkozóan,  az adott önkormányzat képviselő-testülete, valamint a társulásra vonatkozóan a Tár-
sulási Tanács is tárgyalta és jóváhagyta. 

Az „E” napirendi ponthoz a beszámolót készítette: Lukácsiné Varga Márta belső ellenőrzési vezető 
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F) Beszámoló a Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás tevékenységéről 

A Szociális és gyermekjóléti szolgálati társulás tevékenységéről 
A szociális törvény a település lakosságszámától függően különböző típusú szociális szolgálta-
tások biztosítását írja elő a helyi önkormányzatok számára. Minden település köteles rászoruló 
lakosai számára étkeztetést, házi segítségnyújtást ill. gyermekjóléti szolgáltatáshoz, családsegí-
téshez való hozzáférést biztosítani 
Minél nagyobb lélekszámú egy település, annál szélesebb körű az ellátási kötelezettsége.  
A társulásban ellátott feladatellátás előnyei: 

A társulásban végzett feladatellátás előnyei: 

 Azok a kisebb települések is megfelelő szakmai színvonalú ellátásban részesülnek, 
amelyek –bár jogszabályi kötelezettségük- önállóan nem képesek működtetni egy 
szolgáltatást. 

 A rászoruló személyek kis lakosságszámú falvakban is hozzájuthatnak olyan speciá-
lis ellátásokhoz, amelyeket egyébként csak nagyobb városokban kell biztosítani a la-
kosság számára. pl. közösségi pszichiátriai ellátás, fogyatékosok nappali ellátása, 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás.  

 Az intézmények finanszírozása kedvezőbb a társulások által leigényelhető kiegészítő 
normatív támogatás miatt, így a működési költségek jelentős mértékben fedezetet 
kapnak. 

Szolgáltatások szakfeladatonként: 
SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS 
Székhely: 9330 Kapuvár, Dr. Lumniczer S. u. 12. 
Étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étellel 
való ellátásáról gondoskodunk, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy át-
meneti jelleggel nem képesek biztosítani koruk vagy egészségi állapotuk miatt. 
Igénybevétel módja lehet: saját elvitellel, lakásra szállítással, illetve Kapuváron helyben történő 
étkezéssel. 
Ételt biztosító főzőhelyek:  

o Kapuvár kórház konyha 
o Mihályi óvoda konyha  
o Halász Vendéglő Kisfalud 
o Himod óvoda konyha 

Az ellátás igénybevétele önkéntes, kérelem alapján történik. Az étkeztetés saját elvitellel történő 
igénybevételének intézményi térítési díja 370,-Ft, míg a kiszállításé 480,-Ft. A személyi térítési 
díj jogszabályi rendelkezés szerint ettől kedvezőbben eltérhet. 

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS  
Székhely: 9330 Kapuvár, Dr. Lumniczer S. u. 12. 
Házi segítségnyújtás keretében az alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzése, az önálló 
életvitel fenntartásában és a higiéniás körülmények megtartásában való közreműködése törté-
nik. A gondozás része a vészhelyzetek megelőzése, illetve azok elhárításában való segítségnyúj-
tás. A gondozásért térítési díjat kell fizetni, az intézményi térítési díj összege 160,-Ft/óra. 
A házi segítségnyújtás igénybevételének rászorultsági alapja az egészségi állapot, melyet 
házi vagy kezelőorvos igazol, az életkortól függetlenül. 
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Tárgyi feltételek: A gondozónők kerékpárral közlekednek, a társult településeken elsősorban 
helyi gondozót alkalmazunk. Szárföldön és Veszkényben 2011-ben még nem, 2012-ben sikerült 
elindítani a szolgáltatást. 

JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS  
Székhely: 9330 Kapuvár, Dr. Lumniczer S. u. 12. 

Krízishelyzetben történő ellátás. Segélyhívás esetén az ügyeletes gondozó fél órán belül a hely-
színre érve a probléma megoldása érdekében megkezdi az intézkedést. Szükség esetén további 
egészségügyi vagy szociális ellátást kezdeményez. 
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szempontjából szociálisan rászorult: 

o Az egyedül élő 65 év feletti személy, 
o Az egyedül élő súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, 
o A kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, illetve súlyosan fogyatékos vagy pszichi-

átriai beteg személy, ha egészségi állapota indokolja a szolgáltatás folyamatos biztosítá-
sát. 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás önként igényelhető, térítésmentesen biztosítjuk a készü-
léket a rászorultak számára. 
Tárgyi technikai feltételek: A MMSZ-tól béreljük a készülékeket valamint a diszpécserköz-
pontot, ami a fertődi Mentes Mihály Idősek Otthonában működik. Riasztás esetén ide érkezik a 
jelzés a segítséget kérőtől, a fertődi gondozónő pedig értesíti a jelzőrendszer ügyeletesét, aki 
30’-en belül a helyszínre érkezik és megteszi a szükséges intézkedéseket. 

KÖZÖSSÉGI PSZICHIÁTRIAI ELLÁTÁS 
Telephely: 9330 Kapuvár, Zöldfasor. u. 15. 
A szolgáltatás keretében segítséget nyújtunk az ellátási területen élő pszichiátriai betegségben 
szenvedők részére, hogy családjaikban, lakókörnyezetükben maradhassanak, minél teljesebb, 
konfliktus mentesebb életet élhessenek. Elsősorban skizofrének, depressziósok, viselkedési za-
varosok az ellátottjaink. Támogatjuk a betegeket szociális és életvezetési problémáik megoldá-
sában, melyeket a betegség okozta személyiség- és viselkedésváltozás okoz.  
Ez az ellátás a gyógyszeres terápia és orvosi, szakorvosi kezelés kiegészítése a szociális munka 
módszereivel és nem helyettesíti azt. 
A közösségi pszichiátriai ellátás 2009. január 1-től nem kötelező önkormányzati feladat, a mű-
ködést pályázati forrásból finanszírozza az állam, melyet 2012-től 2014. december 31-ig sikere-
sen elnyertünk.  A támogatás a működési költségeket fedezi. 

FOGYATÉKOSOK NAPKÖZI OTTHONA 
Székhely: 9330 Kapuvár, Dr. Lumniczer S. u. 12. 

A sérült, fogyatékkal élő személyek állapotának megfelelő komplex fejlesztő szolgáltatás. 
Nemcsak az ellátottak, hanem családjuk életének segítése, tehermentesítése is. Közösségi prog-
ramok szervezésével valamint azok lebonyolításával színesebbé tesszük ellátottaink és család-
juk mindennapjait. A napközi otthonban folyó életet elsősorban a sérült emberek egyéni szük-
ségletei határozzák meg. 
Bekerülési szempontok: Mozgássérült, értelmi fogyatékos, halmozottan sérült és autista gyer-
mekek 3  éves kortól tanköteles korig, illetve felnőttek 18 éves kortól 62 éves korig vehetik 
igénybe. Nem veszünk fel olyan fogyatékkal élő személyt, aki veszélyeztető magatartást tanúsít, 
aki állandó ápolásra szorul, aki tanköteles kórú és lakókörnyezetében számára alkalmas oktatási 
intézmény található. 
Minden ellátottunkra egyéni fejlesztési programot készítünk, ennek a célmeghatározásai alapján 
folyik a fejlesztés.  A szakszerű egészségügyi ellátás biztosítása folyamatos a működés alatt. 
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Szolgáltatásaink közé tartozik étkezési lehetőség, szabadidős programokat szervezünk, mely-
nek célja az is, hogy segítsük társadalmi elfogadásukat.  
Napi szinten történik kognitív és mozgásfejlesztés, egyéni illetve csoportos formában az ellátott 
igényeinek megfelelően. 
Intézményünk minden tekintettben akadálymentes, kialakítása teljes mértékben megfelel a nap-
pali ellátást nyújtó intézmények formai követelményeinek.  
Nyitvatartási időnk hétköznapokon 7:30-tól 15:30-ig tart. 

Munka-rehabilitációs foglalkoztatás 
Intézményen belüli foglalkoztatás keretében készítjük fel a munka világára az arra alkalmas 
sérült ellátottjainkat. Jelenleg 7 fő rendelkezik az NRSZH engedélyével, mely szerint foglalkoz-
tatásba bevonható. A gyakorlatban 2 fő végez napi 4 órában munkát, melyért munka-
rehabilitációs díjban részesül. Feladatuk udvarrendezés, épülettakarítás, növények ápolása, va-
lamint konyhai kisegítő munka elvégzése.  
Szállítás: Ellátottjainkat igény esetén a Máltai Szeretetszolgálat Támogató Szolgálata szállítja 
a napközibe térítésmentesen. 

CSALÁDSEGÍTÉS  
Telephely: 9330 Kapuvár, Szent István u. 8. 
A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt 
segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a 
krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott 
szolgáltatás. Fő tevékenységünk a családgondozás, mely során igyekszünk klienseinket önálló, 
fenntartható életvezetésre tanítani. 

Gondozott családjainknál a fő problémát a rossz anyagi helyzet okozza. Ügyfeleink körében 
jellemző a munkanélküliség, melynek elsődleges oka az alacsony iskolai végzettség, szakkép-
zetlenség. 
Közüzemi szolgáltatokkal tartjuk a kapcsolatot, részletfizetési, halasztási kérelem benyújtása 
érdekében. Rendszeresen segítséget nyújtunk hivatalos levelek megfogalmazásához, a különbö-
ző segélyek, támogatások forma nyomtatványainak kitöltésében, pl.: rokkantosítási, özvegyi, 
öregségi nyugdíj nyomtatványai, szociális otthoni elhelyezés iránti kérelem írásában. 

Együttműködünk a rendőrséggel, egészségügyi szolgáltatókkal, oktatási és nevelési intézmé-
nyekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel stb. 

Felajánlások, adományok: A szolgálat a gondozott családjait ruhaadománnyal, valamint al-
kalmanként élelmiszercsomaggal támogatja, illetve bútoradományok továbbításával is segíti. 
Szolgálatunk kapcsolatban van a Magyar Élelmiszerbankkal. 
Lipóti pékség illetve a Toni pékség maradék pékáruját rendszeresen szétosztottuk gondozott 
családjainknak, ill. a rászorulóknak. 
Egyéb tevékenységeink: Kistérségi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működtetése, iskolai szo-
ciális munka a város közoktatási intézményeiben, önsegítő csoportok szervezése, támogatása 
(Anonym Alkoholisták csoportja, Tavirózsa Daganatos Emberekért). 
Szabadidős programok: Rendszeresen szervezünk a szabadidő eltöltésére hasznos programo-
kat, melyek elsősorban gyermekeknek szólnak. Hagyományosan szervezünk városi gyermekna-
pot, bűnmegelőzési napot, nyári napközis tábort, főzőklubot, filmvetítést, jótékonysági hangver-
senyt, részt veszünk a falunapokon, városi programokon játszóházas rendezvényekkel. 
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GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT 
Telephely: 9330 Kapuvár, Szent István u. 8. 
A gyermekjóléti szolgáltatást az 1997. évi XXXI., „A gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról” szóló törvény rendeli el, minden településen a gyermekek veszélyeztetettségének 
megelőzése és megszüntetése érdekében. 

A Gyermekjóléti Szolgálat célja, feladatai: 
o A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociá-

lis szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával 
szolgálja a gyermek testi, lelki, egészségének, családban történő nevelkedésének előse-
gítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség 
megszűntetését, ill. a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. 

o A Gyermekjóléti Szolgálat összehangolva a gyermeket ellátó egészségügyi és nevelési-
oktatási intézményekkel, ill. szolgálatokkal – szervezési, szolgáltatási és gondozási fel-
adatokat végez. 

o A gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését biztosító támogatásokról való tájékoztatás, 
a támogatásokhoz való hozzájutás segítése. 

o A családtervezési, a pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés és a ká-
ros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás vagy az ezekhez való hozzájutás meg-
szervezése. 

o A szociális válsághelyzetben levő várandós anya támogatása, segítése, tanácsokkal való 
ellátása, valamint a családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátáshoz való hozzá-
jutás szervezése. 

o Szabadidős programok szervezése. 
o Hivatalos ügyek intézésének segítése. 
o A veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer működtetése, a nem állami szervek, va-

lamint magánszemélyek részvételének elősegítése a megelőző rendszerben. 
o Családgondozás a gyermek problémáinak rendezése, a családban jelentkező működési 

zavarok ellensúlyozására, ill. családi konfliktusok megoldásának elősegítése. 
o Javaslat készítése a gyermek családjából történő kiemelésére, leendő gondozási helyére. 
o Utógondozó szociális munka biztosítása a gyermek családjába történő visszailleszkedé-

séhez. 

A Gyermekjóléti Szolgálat felsorolt feladatait alapellátás illetve védelembe vétel keretében vég-
zi. 
Az észlelő-jelzőrendszer többé-kevésbé jól működik, családgondozóinknak rendszeres kapcso-
lata van az óvodákkal, iskolákkal, védőnőkkel, háziorvosokkal, gyermekorvosokkal, kórházzal, 
rendőrséggel. 
A leggyakrabban előforduló problématípusok: anyagi probléma, szülő-szülő, szülő-gyermek 
közti konfliktusok, munkanélküliség, iskolai hiányzás, életviteli probléma, gyermeknevelési 
probléma, gyermek magatartása rossz lakáskörülmények. 
Felvilágosító és ismeretterjesztő előadásokat tartunk, illetve szervezünk az ellátási terület isko-
láiban. 
Gyermekjóléti Szolgálatunk készít környezettanulmányt önkormányzati felkérésre. 
Szabadidős programokat is szerveznek a családgondozók, melyek célja, hogy a gyerekek, fiata-
lok hasznosan töltsék szabadidejüket, ezáltal megelőzve a csellengést, negatív viselkedésminták 
kialakulását. 
Az alábbi szabadidős programokat rendszeresen szervezzük: ünnepkörökhöz kötött illetve szü-
nidei játszóházak, mozis előadások, nyári napközis tábor, kirándulás, falunapokon részvétel. 
A társulás által településenként és szolgáltatásonként ellátott személyek száma: 
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A Nyitott Kapu-vár TSzSzK humánerőforrás jellemzői: 
Az intézmény az 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet által szabályozott létszámnormák figyelembe 
vételével működik. Minden szakfeladaton az előírt minimális szakdolgozói létszámmal műkö-
dünk, a szakképesítési arány 84 %-os. A 31 fő dolgozóból 29 fő teljes, 2 fő részmunkaidős. A 
szakképzetlen munkavállalók jellemzően a középfokú végzettséget igénylő gondozónő munka-
körben dolgoznak, ezen a területen a legnagyobb a fluktuáció. Ennek oka elsősorban az anyagi 
megbecsülés hiánya, a minimálbérfizetés. 
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A társulás feladatellátása Kapuvárról történik. A házi segítségnyújtásnál jellemző a helyi mun-
kavállaló alkalmazása, Himodon 2 fő, Mihályiban szintén 2 fő, Babótra pedig Kapuvárról jár 
egy gondozónő. A helyettesítést szintén helybeli személyek bevonásával oldjuk meg. 
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Babót 15 10 3 8 15  0 
Beled       0 
Cirák       0 
Dénesfa       1 
Edve       0 
Gyóró       1 
Himod 10 8 3 18 2 63 0 
Hövej       0 
Kapuvár 219 92 31 58 129 136 11 
Kisfalud 9 5 3 0 2 50 1 
Mihályi 11 6 3 21 10 67 0 
Osli 12 3 7 0 3  1 
Rábakecöl       0 
Szárföld 8 5 1 0 6  1 
Vadosfa 0 3 0   4 0 
Vásárosfalu       0 
Veszkény 9 14 3 0 4  1 
Vitnyéd       3 
Összesen.  293 146 54 97 156 320 20 

Dolgozói 
létszám: 
31 fő 
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 Finanszírozás: Az intézmény finanszírozása állami normatív támogatásból, térítési díj 
bevételből és önkormányzati működési támogatásból tevődik össze. Az 
alapszolgáltatások működtetése során az állami támogatás a kiegészítő normatívával 
együtt a fogyatékosok nappali ellátása kivételével a működési költségeket a térítési díj 
bevétellel együtt nagymértékben fedezte. Az állami normatíva sajnos évek óta nem 
változik, vagy egyes feladatoknál csökken, holott a működési költségek folyamatosan 
emelkednek. 

Az „F” napirendi ponthoz a beszámolót készítette: Garabné Gulyás Mária intézményvezető 
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G) Beszámoló a Központi Háziorvosi Ügyelet társulásának működéséről 

2009.01.01. óta az OXYTRANS Kft. Végzi a Kis-Rába menti Kistérségi központi háziorvosi 
ügyelet ellátását vállalkozói formában. 

A központi ügyeleten egy időben, 1 orvos, 1 asszisztens, 1 gépjárművezető teljesített szolgálatot 
1 telephelyen. 

Az ügyelet teljesítésének helye és ideje  

Telephely: 9330 Kapuvár, Dr. Lumniczer S. út 10 

Hétköznap: 15.30 órától másnap reggel 07.30 óráig 

Hétvége: szombat reggel 07.30 órától hétfő reggel 07.30 óráig 

Egyéb munkaszüneti napok esetében: reggel 07.30 órától a következő munkanap reggel 07.30 
óráig. 

2009.05.01-től cégünk szerződést kötött az Országos Mentőszolgálattal közös 
diszpécserszolgálat működtetéséről. A közös diszpécser rendszer kialakításával az ügyelet 
irányítása átkerült az Országos Mentőszolgálat feladatkörébe. melynek a lényege, hogy az 
Orvosi Ügyelet, Országos Mentőszolgálat, valamint a kórház Sürgősségi Osztálya közös 
TETRA rádió rendszerrel van összekötve, mely lehetővé teszi az egészségügyi szolgáltatók 
közötti gyors együttműködést, kommunikációt, valamint lényegesen felgyorsítja a betegek 
sürgősségi ellátását. A rendszer lényege, hogy az ügyelet irányítása átkerült az Országos 
Mentőszolgálathoz. Az ügyeletes autók, valamint a mentőkocsik GPS alapú nyomkövető 
rendszerrel és rádió adó-vevővel vannak ellátva. A beteghívás minden esetben a mentőszolgálat 
diszpécser szolgálatához fut be, ahol az ott ülő szakember eldönti, hogy milyen sürgősségi 
ellátó egységet küldjön a helyszínre: rohamkocsit, eset-kocsit, ügyeletet, mentőhelikoptert stb.. 
Ezen kívül a diszpécser a nyomkövető rendszeren keresztül látja, hogy az adott településhez 
melyik autó van közelebb és utasítja az egészségügyi ellátásra. Sürgős életveszélyes esetében a 
diszpécsernek lehetősége van értesíteni a fogadó sürgősségi osztályt, ahol időben fel tudnak 
készülni a beteg fogadására. A fent leírt rendszer megkönnyítette, meggyorsította és lényegesen 
növelte a betegellátás színvonalát.  

Ellátandó lakosság száma összesen: kb. 37000 fő 

a) a cég: 

OXYTRANS kft. 

3400 Mezőkövesd, József A. út 3. 

Asz: 11077585-1-05 

Ügyvezető Igazgató: Ambrus Barnabás, mentőtiszt, mentésirányító 

Tel: 70/3690823 

Ügyvezető Igazgató szakmai felügyelő: Dr. Gregorovics István, Háziorvos szakorvos 

Tel: 30/5196313 
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A cég 15 éve foglalkozik központi orvosi ügyeletek működtetésével: Miskolc, Múcsony, 
Rudabánya, Bükkábrány, Tokaj, Mezőkövesd központokkal. Jelenleg Mezőkövesd, Tokaj, 
Kapuvár központokkal működtet ügyeleteket. A cég legnagyobb referenciája: 1995-2003 között 
Miskolc város orvosi ügyeletének a megszervezése. Az ellátandó Lakosok száma 180.000 fő. 
Jelenleg a cégben közel 100 ember dolgozik: szakorvosok, mentőtisztek, mentő-szakápolók, 
asszisztensek, gépkocsivezetők, adminisztrátorok, könyvelők, gazdasági tanácsadók, takarítók. 
kb. 103.000 fő lakosságot lát el  A cég rendelkezik szakmai és egyéb referenciákkal. Hatósági, 
valamint felszámolási eljárás alatt nem áll. Gazdasági tevékenységét és likviditását illetően 
pozitív. 

Elemezve az elmúlt időszakot elmondható: 
2010 májusában megtörtént az ügyeleti rendelő felújítása, korszerűsítése, melynek színvonala 
mára megközelítette az Európai Uniós színvonalat. Új gépjárművel működik az ügyelet, egy 
Suzuki Splash gépjárműre lett lecserélve a régi ügyeletes autó. 
2012.október 1-től  Fertőd környéki 7 település csatlakozott az ügyeleti ellátáshoz és ilyen 
módon az ellátandó lakosság száma 37.000 Fő-re növekedett. Természetesen ezáltal az 
ügyeleten a betegforgalom is megnövekedett. Az ügyelet működése továbbra is a törvényi 
előírásoknak megfelelően működik, mely kimondja, hogy 40.000 lakosság felett a szakmai 
minimum feltételek 2 fő ügyeletes orvost ír elő. Jelenleg sem a lakosságszám, sem a 
betegforgalom nem indokolja a kapacitás bővítését. Természetesen, ha erre szükség lenne, 
akkor cégünk ezt biztosítaná. 
A Kapuvári Telephely hétköznapi átlagos betegforgalom 17 fő/16 óra, Hétvégén és 
ünnepnapokon 36 fő/24 óra, havi átlagban az ellátott betegek száma meghaladja a 790 főt/hó. A 
közös diszpécser rendszer működése óta elmondható, hogy sürgősségi hívásoknál sikerült 
lényegesen lecsökkenteni a helyszínre érkezés idejét, amely jelenleg elérte a 15 percet átlagban. 
Összességében elmondható, hogy bár a lakosság tájékoztatva van, hogy az ügyelet, sürgős, 
életveszélyes állapotokra van fenntartva, a betegek többsége jelenleg is többnapos panasszal, 
receptírás, esetenként influenza védőoltás beadása miatt fordulnak (azzal indokolva, hogy a 
háziorvosnál az oltás beadása pénzbe kerül és az ügyeleten ingyen beadják) többnyire hozzánk, 
elkerülve az esetleges többórás várakozási időt a háziorvosi rendelőben. 
Az ügyeleti orvosi ellátásban a minőségi szolgáltatást tűztük ki célul, mely szolgáltatás 
középpontjában a beteg helyezkedik el. A beteg részére történő ellátást az érintett 
önkormányzatok elvárásainak figyelembevétele mellett és közreműködésükkel kívánjuk 
biztosítani. A közös cél tehát a beteg–önkormányzat–ügyeletet ellátó csoport érdekeinek a 
figyelembevétele, a lehető legmagasabb szintű kiszolgálása és érvényesítése, mely a bizalmon 
és a közös előnyökön alapul. 
A minőségi szolgáltatás folyamatos fejlesztése érdekében az ügyeleti rendszerben szakmailag 
elismert orvosokat és ápolókat kívánunk és tudunk alkalmazni. Orvosainkkal szemben a 
szakmai elvárásaink magasak. Az ügyeleti rendszerben foglalkoztatni kívánt orvosok a 
sürgősségi betegellátásban több éves, évtizedes gyakorlattal, tapasztalattal rendelkeznek. A 
szakmai végzettség tekintetében biztosítani tudunk oxyológust, belgyógyászt, háziorvost, 
sürgősségi szakorvost. 
A jelenlegi orvosi ügyeltet ellátó orvosokkal továbbra is a már megszokott jó kapcsolatra 
törekszünk, a helyi ismereteiket, szakmai tapasztalataikat nagyra becsüljük és hasznosítani 
kívánjuk a sürgősségi betegellátásban. A háziorvosoknak és asszisztenseiknek nem kötelező a 
továbbiakban sem részt venni az ügyeleti rendszerben.  
A hívás fogadása után a sürgősségi fontosság figyelembevétele mellett, 15 percen belül 
(időjárás és útviszonyok természetesen befolyásoló tényezők) a helyszínre érkezik az ügyeletet 
ellátó orvos. 

A „G” napirendi ponthoz a beszámolót készítette: Dr. Gregorovics István Ügyvezető igazgató 
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolókat, valamint a határozati javaslatokat 
elfogadni szíveskedjen. 

Kapuvár, 2012. november 13. 

 Hámori György 
 polgármester 

Az előterjesztést összeállította: Dukai Tibor Irodavezető 
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I. HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Bölcsődei 
Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal  

II. HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Óvodai 
Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal  

III. HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Közoktatási Intézményi 
Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal  

IV. HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pedagógiai Szakszolgálat ellátására kötött 
Együttműködési Megállapodás végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal  

V. HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a belső ellenőrzési feladatokra kötött 
Együttműködési Megállapodás végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal  

VI. HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati 
Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal  

VII. HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Központi Háziorvosi Ügyelet társulásának 
működéséről szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal  


